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Çàäà÷à A. Ôóíêöèÿ printlist
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: stdin

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: stdout

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Íàïèøèòå ôóíêöèþ printlist, êîòîðàÿ ïîëó÷àåò íà âõîä 4 àðãóìåíòà: ñïèñîê s è ñòðîêè
before, between, after. Ýòà ôóíêöèÿ äîëæíà âûâîäèòü íà ýêðàí ñïèñîê â ñëåäóþùåì
ôîðìàòå: â íà÷àëå ñïèñêà ñòðîêà before, çàòåì ýëåìåíòû ñïèñêà, ðàçäåëåííûå ñòðîêîé
between, â êîíöå ñòðîêà after.

Âñòàâüòå âàøó ôóíêöèþ â íà÷àëî ïðèâåäåííîé íèæå ïðîãðàììû è ñäàéòå åå íà ïðîâåð-
êó:

s = input().split()

printlist(s, 'x=', '*', '.')

printlist(s, '', ' ', '')

printlist(s, '', '', '')

printlist(s, '"', '","', '"')

Íå çàáûâàéòå, ÷òî ñïèñîê ìîæåò ñîñòîÿòü èç 0 èëè 1 ýëåìåíòà!

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Âàì íå íàäî îá ýòîì çàäóìûâàòüñÿ.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
È îá ýòîì òîæå.

Ïðèìåðû
stdin stdout

abcd e fg x=abcd*e*fg.

abcd e fg

abcdefg

"abcd","e","fg"

Çàäà÷à B. Ïëàíåòà Àðèôìåò
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: stdin

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: stdout

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ãäå-òî â äàëåêîé ãàëàêòèêå åñòü ïëàíåòà Àðèôìåò. Íàñåëÿþò åå íåáîëüøèå, ÷åëîâåêî-
ïîäîáíûå ñóùåñòâà � Àðèôìåòÿíå. Â òîëùå ïëàíåòû íàõîäèòñÿ åäèíñòâåííûé öåííûé
ðåñóðñ � ×èñëû. ×èñëû � ýòî áîëüøèå êðàñèâûå êðèñòàëëû, ñîñòîÿùèå èç ñëèïøèõ-
ñÿ Öûôðîâ. Êàæäàÿ ×èñëà èìååò ýêâèâàëåíò â îáû÷íûõ, Çåìíûõ ÷èñëàõ. Ìíîãèå âåêà
Àðèôìåòÿíå äîáûâàþò ×èñëû, êîòîðûå íåîáõîäèìû èì, ÷òîáû âûæèòü. Íî îäíàæäû íà
èõ ïëàíåòó óïàëà Áåëàÿ Âû÷èñëèòåëüíàÿ êîðîáêà Ñ Íàäêóøåííûì ßáëîêîì è ñêàçàëà

èì ÷åëîâå÷åñêèì ãîëîñîì: ¾Ïðîñòûå ×èñëû âêóñíåå¿. Îäíàêî ïîñëå ïàäåíèÿ êîðîáêà ïî-
âðåäèëàñü è çàáûëà, ÷òî òàêîå Ïðîñòûå ×èñëû. Âàì, êàê ñàìîìó óìíîìó Àðèôìåòÿíèíó
ïðåäñòîèò ðàçîáðàòüñÿ ñ ýòîé êîðîáêîé è çàñòàâèòü åå ãîâîðèòü, âêóñíàÿ ëè äàííàÿ åé
×èñëà. Åäèíñòâåííàÿ çàöåïêà, êîòîðàÿ ó âàñ åñòü � ýòî óöåëåâøèå íà êîðîáêå äðåâíèå
ïèñüìåíà:

def is_prime(n):

# Jwo oISJi skjewo ...

chisla = int(input())

print(is_prime(chisla))

Âîññòàíîâèòå ïîâðåæä¼ííóþ ÷àñòü!

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Â êîðîáêó ââîäèòñÿ îäíî ÷èñëî N (2 ⩽ N ⩽ 109).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Êîðîáêà äîëæíà ñêàçàòü True, åñëè ×èñëà âêóñíàÿ, è False, åñëè ×èñëà íåâêóñíàÿ.

Ïðèìåðû
stdin stdout

2 True

10 False

Çàäà÷à C. Ðàçëîæåíèå íà ìíîæèòåëè
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: stdin

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: stdout

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 0.25 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàíî ÷èñëî. Òðåáóåòñÿ ðàçëîæèòü åãî íà ïðîñòûå ìíîæèòåëè.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Ââîäèòñÿ ÷èñëî N (2 ⩽ N ⩽ 109).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå ÷åðåç ïðîáåë ðàçëîæåíèå íà ïðîñòûå ìíîæèòåëè â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ ìíî-

æèòåëåé.

Ïðèìåðû
stdin stdout

17 17

60 2 2 3 5

Ñòðàíèöà 1 èç 3
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Çàäà÷à D. ÌåãàÍÎÄ
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: stdin

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: stdout

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàíî íåñêîëüêî ÷èñåë. Íàéòè ñàìîå áîëüøîå ÷èñëî, íà êîòîðîå äåëÿòñÿ âñå íåñêîëüêî
÷èñåë.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Â åäèíñòâåííîé ñòðîêå äàíû ÷åðåç ïðîáåë íåñêîëüêî ÷èñåë (1 ⩽ íåñêîëüêî ⩽ 1000, 1 ⩽

êàæäîå ⩽ 109).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå èñêîìîå ÷èñëî.

Ïðèìåðû
stdin stdout

18 30 21 3

Çàäà÷à E. Øåñòåð¼íêè
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: stdin

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: stdout

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàíû äâå ñöåïëåííûå øåñòåð¼íêè. Ó îäíîé øåñòåð¼íêè N çóáöîâ, ó äðóãîé � K. Òðåáó-
åòñÿ íàéòè, êàêîå ìèíèìàëüíîå ÷èñëî ïîâîðîòîâ íà îäèí çóá÷èê òðåáóåòñÿ ñäåëàòü, ÷òîáû
øåñòåð¼íêè âåðíóëèñü â èñõîäíîå ñîñòîÿíèå.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Â åäèíñòâåííîé ñòðîêå � äâà ÷èñëà, N è K. 1 ⩽ N,K ⩽ 101000.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå èñêîìîå êîëè÷åñòâî ïîâîðîòîâ.

Ïðèìåðû
stdin stdout

2 3 6

6 21 42

Çàäà÷à F. Ðåøåòî Ýðàòîñôåíà
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: ñòàíäàðòíûé ââîä

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: ñòàíäàðòíûé âûâîä

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ïî ââåäåííûì ÷èñëàì A è B âûâåñòè âñå ïðîñòûå ÷èñëà â èíòåðâàëå îò A äî B âêëþ-

÷èòåëüíî.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Â åäèíñòâåííîé ñòðîêå ââîäÿòñÿ äâà ÷èñëà 1 ⩽ A ⩽ B ⩽ 500000

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåñòè â îäíó ñòðîêó âñå ïðîñòûå ÷èñëà â èíòåðâàëå îò A äî B âêëþ÷èòåëüíî

Ïðèìåðû

ñòàíäàðòíûé ââîä ñòàíäàðòíûé âûâîä

2 2 2

1 100 2 3 5 7 11 13 17 19 23 29 31 37

41 43 47 53 59 61 67 71 73 79 83

89 97

Çàäà÷à G. Êîëè÷åñòâî äåëèòåëåé
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: stdin

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: stdout

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äëÿ óëó÷øåíèÿ êà÷åñòâà îáó÷åíèÿ â ïàðàëëåëè Ñ' ïðåïîäàâàòåëè ðåøèëè ââåñòè èí-
äåêñ ñ÷àñòüÿ ó÷åíèêà. Â íà÷àëå ñìåíû èíäåêñ ñ÷àñòüÿ êàæäîãî ó÷åíèêà ðàâåí 1. Êàæäûé
ïîñëåäóþùèé äåíü ñìåíû èíäåêñ ñ÷àñòüÿ ìîæåò óâåëè÷èòüñÿ èëè óìåíüøèòüñÿ â m ðàç.
Ñòàòèñòèêà ïîêàçûâàåò, ÷òî êîëè÷åñòâî ðåøåííûõ çàäà÷ íà ïðàêòèêå ïðÿìî ïðîïîðöèî-
íàëüíî êîëè÷åñòâó äåëèòåëåé èíäåêñà ñ÷àñòüÿ, ïîýòîìó áûâàþò äíè, êîãäà èíäåêñ ñ÷àñòüÿ
íå èçìåíÿåòñÿ, à ïðåïîäàâàòåëè ñ÷èòàþò êîëè÷åñòâî äåëèòåëåé ó èíäåêñà ñ÷àñòüÿ.

Íî òàê êàê ïðîöåññ óìíîæåíèÿ, äåëåíèÿ è ïîäñ÷åòà êîëè÷åñòâà äåëèòåëåé äîñòàòî÷íî
òÿæåëûé, òî âàì ïîðó÷åíî àâòîìàòèçèðîâàòü ïðîöåññ âû÷èñëåíèé.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Â ïåðâîé ñòðîêå çàäàåòñÿ ÷èñëî n (1 ⩽ n ⩽ 104) � êîëè÷åñòâî äíåé â ñìåíå. Êàæäàÿ

èç ïîñëåäóþùèõ n ñòðîê ñîäåðæèò ñòðî÷êó çàïðîñà. Ñòðî÷êà çàïðîñîâ èìååò îäèí èç òðåõ
âèäîâ: ¾?¿, ¾* m¿, ¾/ m¿ (1 ⩽ m ⩽ 10100), âñå ïðîñòûå ÷èñëà, íà êîòîðûå äåëèòñÿ m, íå
ïðåâîñõîäÿò 104. Íà çàïðîñû âòîðîãî è òðåòüåãî âèäà íóæíî, ñîîòâåòñòâåííî, óìíîæèòü
èíäåêñ ñ÷àñòüÿ íà m è ðàçäåëèòü íà m. Íà çàïðîñ ïåðâîãî âèäà íóæíî âûâåñòè êîëè÷åñòâî
äåëèòåëåé èíäåêñà ñ÷àñòüÿ, åñëè èíäåêñ öåëûé è ñòðî÷êó �Current number is not integer!�,
åñëè èíäåêñ íå öåëûé.

Êîëè÷åñòâî îïåðàöèé ¾* m¿, ¾/ m¿ â ñóììå íå ïðåâûøàåò 104.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Äëÿ êàæäîãî çàïðîñà òèïà ¾?¿ âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � êîëè÷åñòâî äåëèòåëåé, èëè

�Current number is not integer!�, åñëè ñîîòâåòñòâóþùåå ÷èñëî íå öåëîå.

Ñòðàíèöà 2 èç 3
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Ïðèìåðû
stdin stdout

3

* 4

* 3

?

6

4

* 6

?

/ 10

?

4

Current number is not integer!

Ñòðàíèöà 3 èç 3


